
REBAIXO PARA PASSEIOS COM LARGURA MENOR QUE 1,40 m

Alinhamento PredialPLANTA BAIXA

ACESSO   i < 3 % Passeio Públlico

Meio Fio

L < 1,40 i < 12 % i < 12 %

Largura Total do Rebaixo

12 %CORTE ESQUEMÁTICO Passeio Públlico

REBAIXO PARA PASSEIOS COM LARGURA MAIOR QUE 1,40 m

Alinhamento PredialPLANTA BAIXA

Meio Fio

L > 1,40

b < 0,60

Largura Total do Rebaixob b

RAMPA

Alinhamento PredialPLANTA BAIXA

Passeio

Meio Fio

L > 1,40

b < 0,60RAMPA

Largura Total do Rebaixob b

Passeio

Legenda:
b = Concordância e profundidade do rebaixo
i  = Inclinação
L = Largura do Passeio


